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Кодовая шпора по физике 2012 для русских школ

	0=А*W0sin(W0t+φ)

0=t=0
0=Р/Р

00=φ0
0003200341054200= ≈1,27кДж

000325106=75 кН

00057175=1435 м/с

001011610191671027= ≈76 км/с

002010=2В

002100=4-106 Кл

0022=2----

003121=0,4Кл

0051010=5 Дж

005157001=0

00520=3,14 м/с

00520210=200 м/с2

00522020=14м

01=Е1-Е3/h
0160160=0,6Гн

0109= ≈2,2г

0110005=300м

01104=1,4 А

01108=1,8 Дж

0122=0,628
0112=10с-1

0113=10с-1

01160=88%

012=0,401160=88%

012=0,4Н

013=0

015=1,5*107 Па
015345151575=4,56

016621034=≈1,99*10-15 Дж

0166210341151019=0,012 МэВ

01918003400345=20 нКл

02004400206=0,8 Тл

0201200=188,4 м

02061509=30

021000=2000 Дж

02145144507=1м

02106=6,6 Дж

02108=225м

02108=3,6 Дж

02110=55м

02102=0,8кг*м/с

0220=0,1м

022004=0,4 Дж
02210=10м

023=0,6м/с2

0240=0,5с

02404=0,5с

024102=16м/с

024108=2,5*10-7 Кл/м2

0241884=300 Гц

025=υ/5

025=4 υ/5
0251053108=1200м

0252=1 м/с2

0253=64%

0253623=30000 Дж

025631000320003=22,5 кДж

0256=1,5 Вт

028= ≈28 мкГн

0290102=12,5с

03000331=≈600 С

0304102=50

030815=0,04м

032=1,2 м/с

03200341054200= ≈127 кДж

0325102=160 м

033=0

04=0,4 Па

040320010370=30С

0404=20 н/м

0408=500

041000=0,4 Тл

041002=20 В

041020051001000=2 Тл

0410618=2*10-6 Дж

04106200=5 мГн

04150=1,9 кН

04157=0,4с

042=0,4м;3,14с

0421220=20с

0422=0,2м/с

042447662103411610193108=λ=0,28*10-6; 
набл. не будет

04500=0,8 мТл

045109910922=540 Н/Кл

045301094200226105=1277с

046910922=40 мкКл

049=1/12П Гц

05=П/6

05=19/3

05=10в Па

05=0

05=2υ/3

05=4П рад/с

05= υ=√gh
05002015=15А

0500210=250н

0501=10А
---------------
051=2А

051=2м

051010=50 Дж

051028003=4 кПа

0519304103831=31,2 кДж

05104=5 Дж

0510525=2,5 Гн

05108161019910922= ≈92*10-9Н

051256=200 Гц

0515=3

051510=150 Н*с

051671027161019=7,6*106 с-1
05178=3м/с;в(5) масса 

052=0,4 м

05200= ≈16 Гц

05220=100м

0522022=25м

05250=138,9 м/с

052520=15 м/с

053=0,5 с

053=1,5 м/с

053=15 Дж

05302=0,13 м/с2
053140005=0,5м

0534=2 м, максимум

054002001=600
05602526005=6,25*10-4Вб

0580040=25 мВб

05891061710196621034= ≈1,7*10-19 Дж

0590=45 м Дж

06=1,5м

06157=0,04с

0618003=5 Гц

0621340=510м

063108911051= ≈ 0,12 МэВт

0691103131086621034= ≈2,7*10 м/с -------

0691103166221034-2, 109 м/с----------07=красуменьш.------------

0710666310343108= ≈3,15*10-36 кг
0750025=30

08=4

08=ув.в.1,67 раз

080240=40с

0810001=4*10-7 Дж

08105=2,4*103 м

08137=F=3.72/81F0
0816710273108=6,7*10-19кг*м/с
0831021033=8 кН

089110313108=3,64*10-22 кг*м/с

09245= ≈ 7,1 Гц

1= ≈1,74*10-5 м/с

1=1 дптр

1=12*1023
1=2м

1=2,5м

1=20м; 10м

1=3 м/с2

1=3,14км;о

1=OF
1=А=η*q1
--------------------

------------------

-------------------

10= ≈980 м/с2

10=Е1-Е0
10=Е1-Е2/с2-------

---------------------

10=10м/с

10=10√2м/с

10=2 Ом

10=2,5

10=20м,0

10=200
10=263 Кл

10=283К

10=283 Кл

10=5м

10=50 Ом

10=п+1/п-1 раз

10=5=10м

10=ув. в 10 раз

100=100 кПа на стену и пот.

100=9R3
100=точкой росы

100001=1Н

100002=2Н

10001=5 Дж

1000102012=100 Н

1000108=4,5*105 кДж

1000110=10 Н/м

100012=1,2 мТл

1000120=1000 А/С

1000136272=1,5*106
10001722108/=2,5*106 Дж

10002=3000 Дж

100025=40 м/с

10003200=2000 Па

10004=1000 Н

1000400=80 Дж

10004102=72 км/ч

100050=20

1000500=ув.на 1,5 кДж

100050010=3750 Дж

10010=10-3В

10010=0,1 Ф

10010= 1 кН

10010=1,1 раза

10010-10 кДж

10010161161019=576 Дж

100102=0,628 с

1001122=6*10-7 м

100138102366210343108= ≈2,6*10-5 м

10014025=1м/с; 0,25м/с

100144=500м

1001535260=130 Дж/(кг*К)

10016=1019
10016101966210343108=λmin=12.4*10-12
100183=25c
1002=3,1 м/с

1002003020=1 и 2

10020032=2м/с

10020032=8 м/с

100200418=640 тг

1002065=0,5Дж

10022002 В=1,4 Ом

1002220102=одинак.

1002503501=0,01 Н

100300=400 Н/м

100300=ум.на 200 кДж

10030010=40 с

100303120=45 Дж

10035=0,2 м/с

100400=4 Кл

10042=υ=10+0,8 t
10042=3 м/с, 7 м/с

10050=F/2,25

10050005=0,1 А

1005102=0,4 м

1005102=5с

100515=750 Н

10060=5*107 Дж

100601020=100 Вт

100603032=100√3Н

1006226=22,6 Вт

101=11/9

1010=0,5 мДж

1010=25 мм

1010=6000 Кл

101000=50 Дж

10101= ≈ 1,8*106 Дж

1010102=100м

10102=2,5м

101020= не изм.

101034003110003102=30 м

10104=0,2 м/с2

101042=0,2 м/с2

10105=20 кг

10106=υ2t=10-0,4t
101060=50Дж

101060=7000 Дж

101062=1,6*10-7С-1
1010620=υк(t)=10-0,4t
1011445= ≈20А

1012=0,1А

1012=10с

10120=12В

10120=2,4 кДж

10122421=5м

101277=7л

101400=2м/с

10153108661034=4,4*10-27 кг*м/с

101608851012=1,9м2
10166910922= ≈4*10-2Н

101800=0,18

102=105 Па

102=2Н

102=50Н

102=υ=20м/с

1020=ум.2 раза

1020010207=0,05В

102005305=10 мм

102005910922=7,2 мкН

102024=v(4) больше--------

1021001=11Дж

1022002002=4 кН

102282=0,2А

1025=500 Дж

102503815303005=20 см

102668667101122=200000 т

10300=0,5 А

103010401060=40 км/ч

103020005=5*10-3 Н

10305=0,4 м/с2

103105=50 Гц

103108=9*1013 Дж

10323=1=2n*10-3 sin(2nt+n/3)

1034=0,8 Дж

10344102002=25*10-6Ф

1037=ΔU=0

103910922=1 мН

104=36 кДж

104=5 м/с

104= 8 Дж

104010=12,5 см

104100=10-2 Тл

104101671027161019= ≈1,0*106 м/с

1042=2 Дж

1042104=-104 Дж

1042104=в(5) максимальная-------

1042104=н(6) максимальная

1043=4,5 Дж

1044= 8 Дж

1045=-10м

1045=12,5 Дж

1045=30м

1045102=--------------

1046=18 Дж

105=1 м

105=10/5 В+1/0 п-7/3 Li+4/2 Не

10500=25 Дж

105012341036021023= ≈8,3*10-21 Дж

100023=20 Дж

105053=0,5*105 Дж

105053=50 Дж

1050831=10,4 кДж

1051=103
10510=104 Н

10510= ув.на 0,1 м3

105105=ув.на 1м3

105106=ув.на 10 м3

10513=105 Дж--------

105137=нейтрон

105153=1,5*105 Дж

1052=ум. в 2 раза

1052003=2*104 Дж

10520031303=1/5*105 Па

105203=2*103 Дж

10523=2*105 Дж

1052510=0,4м

10543=400 Дж

105734210=1/3υ

1059=70м

106=0,8м

106=0,8м

106=40%

1060=0,12 Гн

106001=5 Н

-------------------

106015=83%

10602=79%

106025+75%

10603=71%

106102=8,9 м/с

1061020=2,5*105-----------

106103866461027321019=20 мТл

10710161019911031= ≈5,7 мТл

1075075= 10 кН

10815=4,5 кВт

1083610= 2 м/с2

1092652=7,5*108
11=106 м/с

11= ув. (7) случае

1100=9*1010 кг

110003280033136003=3,1,2

110075=25%

11010=100 Дж

110102=1000 кг/м3

11010910922=1,4*10-3

1102=0

11020=10кг*м/с

11020= 2Дж

1102245=t=2с

110262=t=0,5 с; х=5м

1105=22 Ом

11050=0,04с

1105230=100 м

110831=83,1 Дж

1109321017*3*10*Н/кл------

1109910922=10см

11110=уменьш. В 100 раз

1112=9Т1
11121=Р1=Р

11123=6м

112=24Н

1120322203=120------

1121384151061=7Ом

1121500=0,14м

112212122=1/4

1122331100=0,18Дж; 0,18 Дж

11224=1/3

112241=w2=2w1
1122412=1/3

11234=0,75 С

1125334713143212=0 и 0

1133=1,33 м

11511225223353340=46 Ом

115120209= ≈140м

11522510=30 Дж

11522515=25Дж

11522525=15Дж

11522535=5Дж

1152255=35Дж

1161019=6,25*1018
116101929006460210231=44*106Кл ≈2,5*10-6кг

1161019911031= ≈0,6*106
1161019911031= ≈6*105 м/с

116320375=5с

12=4 Ом

12=А1=-А2
12=Ек1<Ек2
12= Т1>Т2
12=S1=15t-0.6 t2; S2=3t+0.6t2
12=m1=2m2
12=s1=15t-0.6t2,=s2=3t+0.6t2
12=0.25Н

12=1 и 2 дисперсией света

12=10 м/с

12=3/4t0С

12=36 Ом

12=4

12=4с и 9 м

12=8

12=F1=F2
12=r (3) телам

12 мним.увел.

12=один.в случ. I, II и III
12=ост.прежним

12=с(5)увелич.

12=увелич.

12=юпитер

120=120Н

1200=1200м;0

1200350102=6000 Па

1200400250=24 кДж

120054900=0,005

1201=120А

1201=150Дж

12010=10Н

1201004200= ≈5мДж

120155102=270Н
1202=200Дж

1202076300865=600
120504200= ≈2,5 мДж

12052060=60 мкДж

120680=9А

121=р2/Р2-Р1*V1
1210=19м

1210012=10000Н

121003200=1

1210146631034=8*10-19 Дж

121015203=3,6*1014 Вб

12108180250=80%

1212=А1<А2
1212=Q1>0,Q2>0
1212=1

1212=А=к(х2/2-х2/1)/2

1213=0,8 мПа

12142=V1=2V2
12142=v1=4v2
121422020412=1

1215=40А
1216=28 км, 20 км

12175523=5м

1218103=55,6 моль

1218103221031033=1/9 кг

122=√5 м/с-------

122=Т

122= у первого

122=ув. в 2 раза

1221=d1=d/√2-1

12212102=400 Дж

1221308=4,8м, 1/2м

122144021000102=120т

122-3с

1222530511523315=р=5кг*м/с

1224=q1=q2=1 Нкл
1224=2нКл

1224314256=1,5 мкФ

1226=120Дж

1227831=44,8*103 Дж

122912142940=35%

123=А3=А1+А2
123=F3<F1;F2=F1
123=0,25Кл

123=1

123=1и3

123=1м

123=1,2

123=1,2,3

123=1,3

123=2

123=2,3

123=3

123=16 раз

123=и(3) расшир.

--------------------

12301018=0,3м

123110003=1500м3

12312=1,2и3

1232=2и3

123210360210231=1,9*1025
12323=2и3 минимально

1232451052=308 К

1234=1

1234=1 и2; 3и 4 друг от друга

------------------

1234=10 Ом

1234=2 кН

1234=2,3,4

1234=4

1234=Во(3) одинаково

12345=1,2,3,4

12345=1,2,5

12345=1,3 и4

12345=1,3,5

12345=2

12345=2,5

12345=3

1234500290028000400020032=4

123456=1,2,3,4

123456=4и6

123456=в1,2,3,5

1234567=3,4,5,7

1234812=4 Ом

------------------------

1236=18 Ом

1236=9 Ом

124=2ПR:0

1240=9,2 мкФ

12411= 48А

125=50П

1250=600 Дж

1252=0,5 мкДж

1252124=1 сек

12522510=30Дж

125411=Sх=8,Sу=6 см

126=авт.(7) такси

126=пR;2R
127012215=20с

12725002=6мА

128221910922=30 мкН

129=1,5 пR; 1,4R
12892= ≈9,8 Дж

13= ≈3,2 км/с

13= υ/4

13=0,5

13=1,5м

13=d=15,6 см, f=78см

13=d=19,5 см

1304=1250 Дж

1305=3750Дж

1310=ув.в 9 раз

1310111222232=200Дж

131061=2,25 кФ

13106=150м

13108=9*1016Дж

13123=А=р1(V2-V1)

132=4,5Дж

13201090=2,6РН

132161019=2*105
13212323=1и2

13226=t=3 с;х=9м

13234=2;4

1324=10м/с

13242190=5Н

13249010=50Дж

1326=Р1=2Р2
1326=2:1

1328=0,5Н/Кл

133022=80Дж

13315242=для воды

136=50 кДж

13751005=195 кДж

13810230273=5,65*10-21 Дж

14=16 Н

14=20%

140=60%

1400=600 Дж

1405282=t=1,6с; х=4,8м

141=100В

1410003=750кг/м3

14109000521042910922= ≈ 0,8*10-9 Кл

142103102=420

14212115=5П рад/с=q,q2=-2q
--------------------

144=12v/c
146=Я=6.N=8

146018103831= ≈ 9.1*10-2  кг/м3

147=2м2

14710146-1/1р

1472503401483= ≈ 10 м

 14742178=1/1Р

14742178=р

1480340=в 4,35 раз

15=1

15=10 кг*м/с

15=11,25м

15=15м/с

15=с(6) 18 раз

15=ум.на 75%

150=2,48*10-9

150003510710003=108 Н

1500315=0,7 кДж

1500500=3м

1500500=ув.на2 кДж

1500615=1,4 кДж

150062102=1410 Н

150062102=1590 Н

150090180=4500

150102=1500 Н

150115=2,3 кДж

150315=7 кДж

15032102=154,5 Н

150425=85 м;19 м/с

150450=3 м/с

1505=2м/с

1505=450Н*с

1505=7,5 Н*с

1505260=2м/с2

150615=14 кДж

151=900 Н-с

15110102=3с

15102=22,5м

1510361091104=6П*10-2 с

15105=50м

15108=30 км/с

1510805=50 пФ

15108365=30 км/с

1512004=3 м

1516=пла.(4) Солнца

1520=28,3 см/с

1520=300 Н*с

15200260885101222= ≈ 400 пФ

1520102=0,075

152042=1,2 Н

1521012=0,5

1522518241=2м/с

1522942=1с

15245028245074507102= ≈46 кг

15260=2*105 Па

152732=q1=6q,q2=2q,q3=2q
1527334112143212=2qи2q
152735=Q1=1q,Q1=3q,Q3=3q
------------------

153005215300530087102=0,52

153108=2*108 м/с

15375=0,04*10-3 Вб

154=1,6 кг

15410=40м

154236150=6 с

1545=N1=3N2
155=10 v/c
15510=6000м

15510=9000м

1561424=6 м/с

15725 мГц

15800600=20 м/с

16= в 4 раза

16=меньше в 4 раза

16001=88 %

16010102=8 пС

16012= ≈ 5,8 кг

160208102=10 кН\м

1602240240102=0,6 кН

160230=45 км/ч

160230=45 км/ч

1604= ≈ 200 кГц

1604=0,8 Гц

1604=5/2 Пс-1
160662=2*1020
16080=1800с

1610192100000101011=1/2

161019790197600210231100=38,6*10-5Кл

161086671034= ≈ 4,14*10-6
161086631034= ≈4,14*10-26 кг*м/с

1615=16

1615022502=7,2 А

1622= ум. В 3 раза

16224=22 м/с

1623=3 нКл

1623300=2 мкФ,100 В, 200 В

16240=64 Вт

1626=12 Ом

1626=3 Ом

1630212014821026=50 сек

16316=13 см

164161019=4*1019
1643=3 м/с

167310273108=3*10-10 Дж

1681312=8,2 МэВ/нук

169=13 м/с

1700162=1,62 км/с

170230=50 км/ч

170340=2м

172236=54 км/ч

173401102=2040 м/с

1743002530087102= ≈50 Н

1750=33 кДж

17502031= ε=4,3 В

178=Z=8,N=9

18002300= ≈62%

180032010003=360 МДж

180218442= ≈ 400 Н

1803102=8,3с----

180826=9,8 м/с

1814012=1/200

181810360210231=6*1023
1818103602231=12*1023
1821082=5*106 Н

18264=16 м

183=2 м/с

184=9 м/с

1840=200 кВт

185=4м/с2; 50 м

186=2

19=90м

19113=от 3 м до 9 м

1920= ≈ 37 Дж

1920=25 Дж

1921831=50 Дж

1921831= 75Дж

1922=75 Дж

197=3 В

199=с2(9mp+10mn-Mn)
199=10 нейтрон. и 9 электрон.

199=9 Е

2=+2q
2=+3е

2=√2gh
2=0

2=0,5м

2=150м

2=2 Вт

2=2,6*108
2=2t
2=2Т

2=3 mg/2к

2=3 м/с

2=3 м/с2

2=4м/с

2=450
2=5 RT
3=5 RT
2=50Н

2=6 В

2=6,2 В

2=7,5 RT
2=cosB=n/2

2=S=5м

2=V
2=д(7)2 м/с

2 = не изм.

2= не изменилась

2= не изменяется

2= ост. Неизм.

2= станет равной 0

2=ув. в √2 раза 
2 = ув. в 2 раза

2= ув. в 4 раза

2=ум. в 2 раза
2=ум. в 4 раза

20=10 м/с

20=253 К

20=253 Кл

20=293 Кл

20=5 дптр

20=5*10-8 с

20=700
20=S=40м

20= возр. В 1,44 раза

20= изм.от 0 до 20 Дж

20=н(4) 20 Дж

20=ув.в 20 раз

200=0

200=100 кг

2000=5*10-5 с

2000018 = ≈11,1 моль

2000100=0,5с

20001000=ув. на 3 кДж

200010001005=25*10-6 Кл

2000100012=В

200015=8 кг

20002=106 Н/м

200023052=3000 кг/м3

200027038851012=7,3*10-9 Ф

20003101021003= ≈3*106 Вт

200042=80 Н

20005=10 В

2000500=ув.на 2,5 кДж

2001025=400 кГц

2001042003106=28 грамм

2001102=2 Н/м

200140100220=330С

20022=48 кДж

2025=0,16 м/с

 2002503501=0,02 Н

2002503502=0,01 Н

2002503504=0,05 Н

2002503505=0,004 Н

20030010=50 с

20031086621034161089=λmin=6,2*10-12

2003220002=р02=16рHZ
200340=1,7м

200385016=6160 м/с

2004=1,6 Дж

200400=2 м

200400=ум. на 200 Дж

20042=50Па

20042240=40 с

20043=250 м

20045=0,32 м/с

20050=4 м2

2005205=375 м; 375

20072=1 м/с2

20072=10 кН

20072=100 кН

20090150=350 км; 250  км

2010=2 м/с

2010=22 м/с

2010003=200 кПа

2010003102=2 м/с2

20100039003=0,18 м

20100226105=45,6 Дж

201004200=0,84 мДж

20102=10м

20102=60м

20103=2 кг/м3

201033102=200 Н

2019100400=6 мкДж

2012=Fупр(t)=0,8cos2t
20125015=10 см

2015=0,8 м/с

201840=8 мДж

202=U=0,4 В

20200=20с

202000340=1,7 см-17 м

20210=40 кг

202100=125 Дж

202102=20м

2025=0,1 кг*м/с

20525=8 кг

202783122103831= ≈13,3*10-3
2030=50Н; 10Н

20300=375 Кл

203006204630087102= ≈200Н

20302010=3 м/с

203100039003=180м3

203108=15м

2034102=4м/с2

2038506100=больше (3) 1,6 раз

204=16 кДж

2040=40 см

2040010=4 кДж;2 кДж

204012=1:2

20410=мТл

204104=20000 раз

2043108= ≈2,8*10-5 Гн

205=1,5 Дж205=50 м

2050=6,28 Ом

20505004=0,3 А

20510=15м

20510=40Н

205100=50000 Дж

20601026032=15 м

2060210231=1,2*1025
206102=36 кДж

20700200=10 мкДж

208=32 кДж

20840=1 Тл

20900=8,1 кДж

21=2 кг м/с

21=2 м

21=40 Н/м

210=0,314 м/с

210=2 Ом

2100=50 Ом

2100001102= 20 кДж

21003= -60 Дж

21003=120 Дж

21010=200 Дж

21010102=100 Дж

2101040=0,8*10-10Н

210161019=4,5*1020
210196610721036621034=3*103 Вт-----
2102=0,02Н

2102=20 Н

2102=40 В

2102=5 м

21020=1

210205=0,01 Вт

210210=0,2 Вт

21022=44 м

210250= 1 Вт

21031207=0,84 Дж

210332103=4 раза

21041=1 см

210425=5 см

210432=2,4*106 кг*м/с; 2,4 кН

21044=2 см

21044102836452161019=10 т

21045104=3*104 Дж

30=п(4) 2 раза

2105200=4 мН

210523=4*105 Дж

21054=3 кН

210540=50 МГц

21064106133416710112=200м

2108=36 Дж

21093109160910922= ≈37,5 В/м

21104=1,25 мкФ

211052803108=400м

2112221312=1

21122313212=6

212=2,5 м/с

21224=1,112 МэВ

2123=и(3) расшир.

2128105=49м и 35 м

2131421000185111661027=0,28*10-11 Дж

2132102=26 Дж

214=28 В

215021012=5

21548345=1500 м/с

2157=12,5 мГн

216=18 В

21600=80 кг

216142= ≈40%

216200=1,6 кН

21624=22 м/с

2169220=3000м

2181=н(5) Ньютон

21831=16,62 Дж

21921831=50 Дж

22=1/4 Г

22=2

22=2F
22=4 кг м/с

22=кин.энер.

22=у(2)4 м/с2

22=ув.в 2 раза

22=ув.в 2,2 раза

22=ув.в 4 раза

22=ум. в 2 раза

------------------

22=ум.в 8 раз

220= ≈ 20,1 км и 22 км

220=0

2200=4*10-2 Дж

2200=40 Дж

220110=ум. в 4 раза

22012002100=R2=2R1
22015=3,3 кДж

2202=4—Дж

22040=40 Дж

2205001161019= ≈9,1*10-31 кг

22055= 4 А

220910922=0,9Н

2210212603=1575 кг/м3

2210360210231=12*1028
2212=Е1=2Е2
2213=1 Ом

2213= 6В

22150=600м ≈424 м

2216322103232103=12 атм

221682=4 см

222=0,5м

222012102=200 кг

2222=1\2F
2225=0,8 м/с2

223210360210231=5,3*10-26 кг

224=7 м

224102=16 кг

224105=120м

2242=10 м/с2

2242128=рh=0

225= ≈50 м/с

225=0,5 м

225102=3,45 с

2253107=54 гр

2256=5м

2261006=2,26 кВт

2261006=23,6 Вт

226106=226 Вт

2261060=2,26 кВт

22616=2260 Вт

22680385=ув.в 1,77 раз

22688=226Rа=222Pn+4/2Не
           88       86    

2272=200 м

22727=40%

227350=35%;520С

2277=0,44

228=>1

23=+5е

23=3 м/с2

23=3,14см;2,83 см

23=5е

23=6m
23=6кг м/с

23=а(2) газа

23=ув. в 4,5 раз

2305=3 Дж

23090=Z =82

231=1м

231=2 м/с

23108=1,5*1010 Гц

2311=12 нейтр,11 прот

231202804200=5,8 кДж

23191=торий 227/90 Th
232=1,5 м/с

23208102=1,6 см

2373546=3м3

234=1 м/с

2340481031=3,6 Ом

23450=150 кПа

235=2(7) нейтр.

235200106102311161019=8,2*1014Дж

23592=Z=92;N=143

236=0,75 м/с

236340=20 м/с

237575=0,01 м2

23892=230/90 Tn
23892=Z=9,F=234

23892=Z=92,А=234

238921=146

24=1

24=20*103 Н/м

24=4сек

24=50 кВ/м

24=6 мкФ

24=8 кг м/с

24=не изм.

24=рав.(2)2 м/с2

24=ув. в 8 раз

24=х=0,04sinnt
240=8 мДж

240=υ=1,3 м/с

240001=20

240010=15м

240015=0,3 мс

240015=10 м/с

240015102=10 м/с

2412=2

24241014=310нм

243032=40кг

243108=125000 км/с

245014507=2 Дж

245650003102=98%

2488107= ≈2,6*10-5 Дж

25=0,4м

25=10 кг м/с

25=10 Кл

25=10 м/с

25=2,5 Н

25=25(10)работы

25=4  раза

25=50 см/с2

25=9*109 Дж

250=1,26 с

250=100  В

250=100 n м/с

250=25*10-9 Кл

250010003102=0,258 м3

2500200102=2,5 м/с2

2500310003102=6 м/с2

2500500=ум.на 20%

25010015102=20 м/с

25010020=возрастет в 20 раз

25015= ≈ 28 Дж

25016910922=3,3 нКл

25022=460 м

250220=90м

250350=270С
250813=1246,5 Дж

250831=2077,5 Дж

250831=831 Дж

25084210=6 кг*м/с

2510=250 Дж

251003688003102=40%

25101000=5 кН

25101102=125 Дж

25102=40 см

25104610423=1*104 Дж

2510605910922= ≈0,47 м

251084=80%

2515128=0,4 Тл

2521=0,5 мкДж

2521=0,5 мкДж

25210=20 м

252100= ≈133 Дж

253=1,6*10-5 Дж

253116101931086621034=4,9*10-7
2540005=4 кН

2540102=40 колебаний

255=10 А

255=625 Н

255=ум.на 60%

255002=40 с

25515=1,2 Тл

2563108=3,84*108 м

2563108=384000 км

2602=0,67

2610243216322103232103=3*10-19 Дж

262=4

2621631024332=1 атм

267=60С

27=540
27=п(6) эклиптики

27003632102=1000 кг/м3

270039003=2/3V
270315=1,4 кДж

270615=2,8 кДж

271032011327003136003=Vр/VА=0,68

27150=20 кН

272005102=20 кВт

2730029831= ≈480 м/с

273015=140 кДж

273108=3*10-16 кг

27615=24 кДж

277513=65 кПа

2801=46 с

28101966210343108= ≈710 нм

28103356781033=3900 моль

282=легкового в 2 раза

282=3

282107911031161019=0,2 см

2831302228103831=280 К

284=14 м/с

29010529103831=3 кг

290350=48 км/ч

2911031161019=1,79*10-8с

2928=<1

29420=58,8 Дж

3= ≈23 см

3=1/20

1101010=1*10-9Н

3=10 RT
3=15 RT
3=10*1023
3=1 сек

3=25 RT
3=30 кН

3=t=T/12

3=д(2)3 раза

3=действ.уменьш.

3=у(3) 3 раза

3= ув.в√3 раза

3=ув.в 1,5 раза

3=ув.в 3 раза

3=ув.в 6 раз

3= ув.в9 раз

3=ув.в √3 раза

3=ум.в 2 раза

3=ум.в 27 раз

3=ум.в 3 раза

3=ум.в 9 раз

30=10 см

30=30 м/с

30=300
30=303 Кл

30=45 м

30=проиг.в 2 раза

30000200005=10-4 Кл

300031210210003=6 МВт

30005=15Н

3000500=ув.на 3,5 кДж

30009001=не изменится

3001108910922=55 см

3001203108=11,3 км

300122=0,6 м/с

30014=400 Вт

30015=2000 кг

300157=0,04 с

300200=100 Дж

300200=п(3) нагрев

300200800=600м

300205=75 см

30030=9 кВт

3003005=2,5 м/с

3005= ≈5*10-9 Гн

30050=1,5 кг

30060300866=520 Н

30080102=2/4 Дж

301=5000 импульсов

3010= ≈31,6 км/с

3010=6 м/с

3010002=0,6 кВт

30100223032=√3*10-2 8б

301008= ≈9,2 м/с

30116101966210343108= ≈4,1*10-7 м

3015002=0,05м

301800600=10 мин

302=60 Дж

3020=1000
30200341054200=12,7 МДж

30202102=6,54 м/с

302039=300
3022102=64 Дж

303612=1,2

304=10 м/с

304102=12,5 м/с

3045=10 м/с2

3045=81 МДж

3050102=4 с

3060005=26 кДж

3060102=62,5 см

30800105=0,8√3 м/с

309=10 м/с

31=2

31=4м; 2 м

310=400 Н

3102157=Еm=4,71 В;v=25 Гц

3102157=4,71 sin 157t
31059103=3*102 В

31070015=5*104 Н/Кл

3108=2,6*108
3108400000= ≈1,3с

3108910922161019=2,56*10-6 Н
31260=2 кг

3150=перемещ.(4) 150 км

31500=2250м

3150231033102=10 кН

3154=2 см

317113102= ≈26,2м/с2

32=3/1 Н

32=5

32=6 Н

32=8*10-19 Кл
32=ум. в 12 раз

32=ум.в 6 раз

320=2*1015
3200341054200= ≈1270 кДж

3203=39 м/с

3204105232103831=4,81 км/м3

3210171161019=Е=200 эВ

321044=0,5см

322=12 м/с

322105161019=10-9 с

32215=81 кДж

3228=<1

3228=>1

3240=50 см

33=1029
33=0

33=3

33=а(1) нейтрален

33=не изм.

33=ув. в 3 раза

33102741042510522=1,45*1026 м-3

3310851028910922= ≈5*10-3 м

331101931086621034=600 нм

331103666210343108=4,5*1014 Гц

3344=5 м/с2

336=6R3
34=24 Дж

34=25%

34=3

34=5 м/с

34=9:16

34=Рт/Рж=1/4

3401483=ув.в 4,36 раз

3402=340 м/с

340510102=24,3 кН/м

35=15 кДж

351=0,28 А

3560210231=90*1023
358=9,9м

36=50 Н/м

361=6 частей

3610231=18*1023

361081015700=74 кВт

3611102=50 кг

3612=3 А

36128=26А

362=8 м/с

362=υ=10-5t
364=14м/с

364=251,2 м/с2

3654=49,5 км/ч

37102=4 м/с

3723=1,5 м/с

375=2,5 В

37515=0,04*10-3 Вб

37525102= ≈ 5 кН

384101966210343108= ≈5,2*10-7 м

3903=3√2 υ

3905191=2В; 0,1 Ом

392246556=3

4= ув.в 2 раза

4=ув. В 4 раза

4=0,1256 С

4=0,8 м

4=1/4 W
4=12 м

4=12*1014 С

4=2

4=2690 С

4=37,5 RT
4=4

4=4р0/3

4=4W
4=4 В

4=60 м

4=8 м

4=S=16

4=t/2

4=к/4

4=медл.в 4 раза

4=не изменится

4=ув.в 16 раз

4=ув.в 2 раза

4=ув. в 4 раза

4=ум.в 16 раз

4=ум.в 2 раза

4=υ=0,75 м/с

40=1600 раз

40=20 м/с

40=20 к2

40=40 Дж

40=60 см

40=80 см

400= ≈800 Н

400=0,75 МГц

4000002731365=800000 км

400000273546=0

4000135510003=350 Дж

40003108=37,5 км

4000524=3,8 кН

400100=ув.в 1,25 раз

400100=ув.в 1,25%

400100=ум.на 36%

400108245=131,88---

4001216=86,4*108 Дж

40012550=400 м/с

40015=360 Н/м

40016=0,25 м

400200=5 см2

4002004002=16 кН

40021081213108=1=1,5м

40025015=3,75 м/с

4003=50 Н/м

400320=16 Н/м

400322102=9 см

40036=1,8 мс

40036=90 раз

4003618= ≈283 м/с

4005330=200м

4005601732600866=36 км/ч

40060300866= ≈690Н

40100=4,4 пФ

40101030=50м

40101212=14с, 180 м

40102= ≈4 Пс

40102=80м

40120=ум.в 2 раза

4012212102=400 Дж

4015=24 см

402=80 Дж

4020=800 Н

402042512=10000

--------------------

4025105=1*105 Дж

403=120 Дж

4030=50 м

4030=50 Н

4030042=1 Тл

40310156631034= ≈2*1019
40375=14 м/с

404=1,5 Н/м

404=20 м/с

404=5м/с2

404=6 кДж

4042600054=10-5 В

405=200В

405102=100 Дж;100 Дж

405102=75м

408=12 кДж

4080=80 см

4081192219=37%

409030=70км; 50км

41=5/3

41=ув.в 16 раз

41=ув.в 4 раза

4100=50 с

4100=8*10-4 Дж

4101=0,008Дж

41010=ΔU=4*1010 Дж; А=0

410147510143108=7,5*10-7+4*10-7 м

41018910922= ≈4,5 мм

----------------------

410210440=0,05 Гн

4102627107=1,48*1019 кг

4102831511062161019=0,23*10-3 м/с

41035500150831=V≈34,6 м3

41062226710400026021023= ≈6*1026 м-3
4101102001=0

412=6 Дж

4125022003350450=50Н, вправо

41256103=0,1 Гн

41310303102≈40м

4132=1280м

41331081631034161019=3*10-7м

415=2,5 эВ

4166210341610193108= ≈3*10-7

4197=3

42=0,5К

42=1 Н/Кл

42=2А

42=8 Вб

42=8м/с2

42=в 16 раз увел.

42=р(2)0,5 м/с2

42=ув.в. 2 раза

42=ум.в√2

42=ум. в 2 раза

4200831=10 кДж

420280105=33 мДж

4212=Е1=8Е2
42204=4 м/с

422=6 м/с

4224=12 м/с

423293= ≈30%

4250=200 Н

4266210341161019= ≈296 нм

428=120 Дж43=х0=4м; υх=3 м/с

43=1 м/с

43=50 Дж

43=5 км/час

4320910922=ε=2

432105=1,26 МВт

44=4 м/с2

44=5*103 Н/м

44=ув.в 2 раза

44224460210231=6*1023
444104=110 В

44441031210360210231=6*1023
444410360210231=12*1023
4455=10 м/с2

447=λmax=0,28*10-6 м

448=2 Гц

45=4,5 кДж

45=н.(2) \кваторе

45=п (6)  45 мин

4504241361015= не возн. А>Е

45064=200м

45100201=1,1В;1 Ом

4510102=10м

45102= ≈26 м/с

451510102=1,5 кПа

4551=45 кг*м/с

46032=7,5м

468=1,6 км/с

48=104 Н/м

48=0,5с

48=4 суток

4825107=3*10-6 Дж

4862431=20 мкм

49=1/12 П Гц

49102= 1с

49982=1 с

5= ≈7 А

5=10 Rt
5=10 м/с

5=12 м, 1,6 м/с

5=12,5м; 12,5м

5=15 м

5=20 RT
5=5В

5=5Н

5=5=60м

5=сто.(16) дру.

5=ув.в 5 раз

5=ум.в 25 раз

50=10-3 м

50= ≈1,7м

50=10000Н

50=2 дптр

500= ≈1,325*10-27 кг*м/с

500=500 км;0

500=6280

500003102=1500Н

5000010001=5с

5000010010= ≈12 м/с

50003=1,06 кГц

500044=280К

50005=4

5001010780=7800

500120=60 Дж

500155=1,5 кН

500250=ум.в √2 раз

5003092783122103=2,24*106 Па

50032=6500Н

50032103831= ≈321К

500330400=264 Дж

500350=325 К

500400=100 Дж

50041830=0,5 В

5006621034= ≈1,325*10-27
50066210343108= ≈4*10-19 Дж

50100200=25 Ом

501002201210=63

501004200=2,1 мДж

5010061002=10 кН/м

5010102=500м2

50102=√5 м/с

501401=0,2см

5010766310343108= ≈4*10-19 Дж

50120=6,28 м/с

501290= ≈6667 Дж

501400=0,02

5020020010010=20м

50200260130=1,15 мм502004102= 1А

502020=2 пс

502100=200Дж

502100051100=100 В

50210102=750Н

502204=4,1*10-5

502210003=4*103 Па

5024=1 рад/с

502410210=0

5025=0,5 Гн

5025=625 н

50254627103=22 л/ч

5030=225Н

5030= 87м

503030050087=100м

504106=2*106 Дж

5042102=20 кг

504415=-0,05м

505=10А

5050=не (3)50 Дж

5054=30 рад/с

50632500310003102=45 кДж

5090130=120Н

51=0,05Н

51=1,25 Дж

51=3/2

510= ≈6,7 км/ч

510=25м

510=3 МДж

510=выигрыш в 2 раза

510=выигрыша нет

5100=500 Дж

51002102=5 кПа

5100222102=4 кПа

5100222102=6 кПа

51005=5м, 10с

51006=1,2 м/с

5101=2 м/с

5101061019=8*10-9 Кл

510121000=5*10-9 Кл

5102=0,5с

5102=10м/с

5102=100 Дж

51024367107161019= ≈0,3 кг

51030032303= 25 Ом

510305305=10 см2

5106001=4*103 В

5107161019911031=8*10-15н,1*10-2м

51081600=8*10-5 Дж

5109610912104=1,5 см

5109610912104910922=1,5 см

511610196621034= ≈2,5*10-7м

5120324=143м

5144102=40%

51500=40*105 Па

515102560210231=20*10-3 кг/м

51511080=94с

51530066210341161019=невозм.λ=2,41*10-7 м

51545=2,5В

5168=Т=1/8 с

518225=0,4м/с2

52=2,5 кВ

52=40 Н/м

52=7м;3 м

52010102=50 м

5210=0,1 м/с

521033102=2*103 кг/м3

52161019=3 В

522=12,5 м

524200=420 Дж/кг*Кл

525=62,5м

525002=100 раз

525102= ≈1,6 кДж

53=1 мкКл,1мкКл

53012=2 Н

532103216103=10 моль

532800= ω0=1/√lc
53300=50 кг

5340=1,7 км

5340=68 Гц

54=2,5 м/с

54=S(t)=5 t+2 t2

54=S=S(t)=5 t+2t2;υ0=5м/с;а=4 м/с2

5400=0,4 Дж

5400=2,5 м/с

5410=90 км/ч

54108=45 м/с

54510=0,1 м/с2;45м

5460075=F=30*103
546060173102= ≈40м

547210=15 км

5472350=0,25 м/с2

5500=12,5 Дж

560406005=160 см2

575=1,5 В

575102=3,4с

58=1,6 км/с

58=8,3 см

584221=32 Н*с

584222=48 Н*с

584223=64 Н*с

584224=80 Н*с

584225=96 Н*с

5910282=0,035 мм/с

60= ≈0,7н

60=300
60=60 мДж

6000=6000Дж

600031610191671027= ≈0,012

60023=400Вт

600252102=1250 Вт

60032=900 Вт

6003210102=78 кН/м

600403=1,2 тг

---------------------

6005=18*104 Дж

6005115=0,5 А

6005115=50 А

60100=60 Дж

601015=9 н,о

6010220=3 км

601040=15 Н

602=0,9м

602060173102= ≈11м/с

6025=24 Ом

602750=300 м/с

6030=υ=с/√3

60300=750 Кл

6030310830126032=300000/√3 км/с

603060323012=√3

604=4с и 0,25 с-1

6040=36 км/ч

6040=ум.на 80%

6043108=2*108 м/с

6045=ум.на 50%

6050=20Дж

6050=3000 Дж

6052=10 м/с2

60536005=А=7,5 Дж

605402=3,8 м/с

606015060=0,25 м/с2

6064600876012=8,7 м/с

6065=70 км/с

6069=260 м

607102=185м

607402=5 м/с

608000101=4 м/с

608800102=2 м/с

60800105=0,8 м/с

60800205=1,6 м/с

6090=1,5 м/с2

609030=75 км

6100=6А

6102=1,1с

6103=1,8 В

6103100=1,88А

61070015=2,5*104 Н/Кл

615=4,5 эВ

615=9000Вт

61512=3А

61560=0,24 м/с

62=3А

62=4 см

621056621034308=≈3,2*10-19

6228=16м

625=25 м/с

628=200м

62830=1800

63=18м/с2

6310=5 Ом

63104=7,5 мДж

63108=50 м

6320900=0,75

6329=29-------------------

64=10е

641000=1500Вт

6412=3м/с;6м

6580=520

660=1000 В/м

68=6

680340=0,5м

68380012= ≈21,5В

69=15 км/с

700227=770С

70335=6 м/с

707=36 км/ч

72=20√2 м/с\72=51 км/ч

72010295=υ=300 м/с

720410202098=2,4 м/с

7206621034 =≈9,2*10-28

7206621034=0,03*10-34 кг

7210324=290м

72108800200=20с

722=80м

7230=24 м/с

7230=42,4 км/ч

725=50 м

72727=70%

73=4

7310262710203910422=0,59 Па

733307333=100 м/с

738010003=0,045м3

73810003=0,045 м3

75=50 Кдж

750=750мм

750032=2,7 МДж

75013=500 Па

75013600310003=10,2 м

75100=600Дж

7510143108=400 нм

75101600102=2 кг

7510021150102= ≈50 м/с

7541527=11,5 Ом

756=25 м/с

75900102=2м/с2

760700121=720м

760722112=≈ 460м

78003433=936 Дж

780155=7800Дж

7803108= ≈3,8*1014 Гц

7803108=4*1014 Гц

7873401438= ≈3м

8=2

8=32 Ом

8=8

80=35 км

800=800 Н

800=В(7)800 Дж

8000911031161019= ≈0,18 кВ

8001000=80%

800133= ≈600 нм

800178340---------

800200=600Дж

800243=0,512 МПа

8003=3200 Н

800300=500 Дж

800500=300Дж

800500831=3,3 МДж

80050094831= ≈6,1 МДж

800600=200 Дж

8010=225с

802=0,4с

8020102=80м

8020205=24м

8022102=640 Н

805=1000 Дж

8050310315103=24В

8060=100 км/ч

808002102=104 Па

80802=0,0025

81=1/9R3
81=ум.в 81 раз

81000=250с

81000310=0,8 кПа

810020014=6400 тг

81019500530=10-12 Н

8102=1,6с

8106=8*106 Дж;увелич.

812=9,6ч

813=ум.в 9 раз

8137=0,17g
816600=1,2 м/с

82=0,25 м/с2

82=10 м6м

82=6кг

82=64 Дж

820100667101122=1 мкН

8210=180м

822=16м

822=4 см

8255=330 м/с

82662106416110193108= ≈1,5*10-7
827135=0,25

82727= ≈73%

83=4/2 Не

83825= ≈3*103 м/с

84=0,5 Кл

84=1,25*103 Н/м

8452=10м/с2;12м

85=ум.на 3 Дж

8502010=8 мДж

8510196621034= ≈2,34*10-7

85340=2,99 кВ/м

85835=4,9*103 м/с

86=6 Н

86=8 т

8600=4,8 кг*м/с

86376112=1236м

88=2,5*103 Н/м

8810=270 суток

9=3

9=ув. в 3раза

9=ум.в 3 раза

90=2,5м

90=30 м/с

90=свет пост.гасится

90005=900Н

900161019911031=1,8*107 м/с

9005=1250м

90050=950 км

9005012=0,15 В

9005102=больше 1,25км

90102= ≈19с

9011002504200= ≈19 кДж

903206400=7,8 км/с

905=2 м/с

90522=-2м

90522=2м/с

910133108=1 гр

9104=216 Дж

91091910922=81 Н/Кл

9110313108=1\64*10-13 Дж

9110316621034=≈2,4*10-12 м

91103166210343108= ≈2,4*10-12 м

91810360210231133=3*1026
9225=2А

93=3m
93553401483= ≈5м

94=12/6С

95019=2А

98= ≈20с; ≈0,05 Гц

А(3)пот=ядер гелия

А(0)это=наиб.(5) равн.

А(0)явл.=про.(5)сре.

А(2)в=кельвинах

А(2)гра.=2 см

А(2)гра.=3 см

А(2)из=двух прот.двух нейт.

А(4)сос.=электр.нейтральный

А(6)фор.=Um=U√2

A(10)обр.=ион водорода

А(10)уск.=сов.с нап.дэн.авто.

А(17) эне.=6 квантов
Б(1) зем.=Марс

Б(1)име.=отриц.ион водорода

Б(1)обу.=столк.(10) нем.

Б(2)отл.=ультрафиолет.лцчи

Б(3) явл.=диэлек.прон.среды

Б(3) изл.=синего

Б(6)явл.=магнит.прон.среды

Б(10)нап.=4

Б(14)это=броун.движение

В(1) изм.=психометром

В(1)опр.=частотой волны

В(1)опр.=частотой колебания

В(1)это=пот.(6) тело

В(1)явл.=ускорение

В(2)вхо,=протоны и нейтроны

В(2) гов.=0(9)явл.

В(2) изм.-при(4)теплообмене

В(2)ток.=мех.4энергию

В(2)эне.=дви(6) тело

В(3)вхо,=9планет

В(3)име.=ядро

В(3)наз.=проводники

В(3)пре.=мех(3)электрическую

В(3)скл.=ядерные

В(3)Сол.=В газообразном

В(4)галл.=В парсеказ

В(4)есл.-сре.(10)вза.

В(4)имз=Физо

В(4)рез.=Воз.(3)тока

В(4)ток.=IUΔt
В(5)дет.=выс.(6)частоты

В(5)зав.=от (4)поршней

В(5)наг.ув.пропор.Т

В(6)нап.=вдо.(4)движения

В(6)нап.=по(4) тела

В(6)это=диэлектрики

В(6)это=излучение

В(7)вкл.=лампы 1и4

В(7)вкл.=лампы 2и 3

В(7) мск.=Солнце(5)Земли

В(7)при.=Гра.(2)бериллий

В(8)ГРУ.+Сатурн

В(8)зат.=В новолунии

В(8)зат.=Полнолуние

В(8)орб.=Все(7)прямом))

В(8)эьл=вак. (3) электроном

В(9)иск.Луна(2)Солнце

В(10)сос.-только в твердом

В(10)что+Мол.(14)сосуд

В(11)раз.=Земля(2)Меркурий

В(12)вид. ≈FΔp
                      Δt
В(12)сер.=увел.значительно

В(12)тем.-уменьшится

В(12)фор.=F=pgVT
В(13)Сол.=Юпитер(2)Нептун

В(13)цел.=Под(2)тока

В(14)пла.=прям.(2)Mm
В(15)тем.=мас.(5)уменьшится

В(16)есл.=массы(6)Солнца

В(17) бал=увеличатся

В(18)дру.=все параллельно

В(20)про.=элек.бета-распада

В(20)стр=3

В(21)льд.=не изменятся

В(22)=3/2раз

В(22)пос.=υ=pV/RT
В(22)рав.=В*а2

В(23)изм.=на 25%

В(23)отв.=Энштейна

В(26)газ=охладится
В(28)быть=-----------------

В(31)гра.=4-5

В(31)слу.=А=0

В(33)эне.=не изм.(5)случае

В(33)эне.=ув.(7)случае

Г(1)зав.=отампл.колеб.

-----------------

Г(4)вид.=прямой(3)координат

Г(4)так.=в(7)земля

Г(4)фор.=р=pgh
Г(4)вид.=график1

Г(6)рис.=3

Г(7)есл.=их(6)них

Г(9)выр.= υ=υ0+at
Г(11)=пру.=х=g/(2рV)2

Г(14)пло.=100%

Г(15)пло.=100%

Г(16)раб=А=m(а+g)h
L(12)фор.=р=F/S
Д(3)от=температуры

Д(3)раз.=суммар.(4)ядра

Д(6)гра.=5

Д(6)ест.=ср.(5)площади

Д(7)все.=массой

Д(7)свя.=λ=υ/V
Д(7)что=темп.(5)кип.

Д(10)опр.=пок.прелом.

Д(10)рав.=hcλ

Д(15)тре.=ум.в 2 раза

Д(15)цеп.=ув.в2 раза

Д(17)то=кат.сожмется

Д(18)сис.=нейтронов

Д(20)это.=мощность(2)больше

Д(22)буд.=усиление света

Д(23)вак.=2√2/3с

Д(23)нул.=в обл.IиIII 
-----------

Д(28)рав.=IυА/R
Д(30)вре.=противополжны

Д(38)рав.=0

Е(0)дав.=Па

Е(0)мощ.=Вт

Е(0)нап.=Вольт

Е(1)вещ=моль

Е(1)инд.-Генри

Е(1) инд.-Тесла

Е(1)пот=1В=1Дж/1Кл

Е(1)пот.=Вб

Е(1)соп.=Ом

Е(1)ток.=А

Е(1)ток.=Ватт

Е(1)тре.=безразме.вели.

Е(1)час.=Гц

Е(1)это=самопр.прев.ядер.

Е(2)эву.=1 Дб

Е(2)пол.=В/м

Е(2)См=Н

Е(2)сил.=!Н*м

Е(2)Юнг.=Па

Е(3)Си=Дж

Е(4)Си=Вт

Е(4)Си=Дж

Е(4)сил.=м/с2

Е(5)Си=Кл
Е(6)пол.=0

Е(6)раз.Е/h
Е(6)Си=1/м

Е(7)он=потер\л электрон

Е(7)эне.=увеличится

Е(7)эне.=ум.в 4 раза

Е(8)буд.напр.в него

Е(8)изм.=частота

Е(80изо.=мин.прям.уменьш.

Е(9)изо=дей.перев.рав.по раз.

Е(9)лин.=не получится

Е(9)рав.=в(3)движ.

Е(10)вод.=уел.

Е(10)соп.=ув.в.2 раза

Е(10)шар.=уменьшатся

Е(11)изо.=дейс.перев.увел.

Е(11)маш.=не изменится

Е(11)эле.=не изм

Е(12)буд.=Из(2)ω

Е(12)изо.=миним.прям.увел.

Е(12)лин.=уменш.прям.миним.

Е(12)тел.=стр.к бесконеч.

Е(12)цел.=заряж.полож.

Е(13)анна.=дви. (1)окр.

Е(14)изл.=еφ*Δφ/h
Е(14)точ.=3

Е(14)уве.=пер.(2)сол.

Е(14)фор.=L1/С(2ПV)2

Е(14)рав.=1/8Т

Е(15)про.=ум.в 4 раза

Е(15)уск.=ув.в 2 раза

Е(16)буд.=наход. в покое

Е(16)дал.=по параболе

Е(16)рав.=Р=SR/1

Е(17)соо1=φВ=1/2φА
Е(17)фор.=Т=2П√х/в

Е(18)нах.=атм.сост.

ЕT(18)тра.=ϋ(6)центр
T(19)зам.=не изм.

T(19)рав.=1/8Т

Е(19)рав.=BSsina
Е(19)это=ускор.тела

Е(20)лин.=f/d
Е(20)ско.=√2gh
Е(26)теч.=В*n+1/n-1 раз

Ж(8)про.=2к

Ж(11)рав.=к/2

Ж(11)рав.=2к

Ж(11)сеч.=2

З(0)Фар.=m=rlΔt
З(1)инд.=ε=-ΔФ/Δt
З(1)Лен.=Q=12RΔt
З(1)=мех.=в(10) пер.

З(2)гра.=4

З(2)зар.=q1-q2+q3=const

З(2)рав.=0

З(2)эле.=рав.(5) знак

З(3)вид.=ε=- ΔФ/Δt
З(3)на=принц.Гюйгенса

З(3)фор.=Q=12 RΔt
З(3)фор.= ε1=-ΔФ/Δt
З(3)цел.=1=U/R
-----------------------

P(6)про.=сил.в 1 Н на пл. 1 м2

З(7)вид.=Р=Р0(1+at)
З(7)на=2п

З(8)бум=справедливы

З(8)выр.=m1υ1+m2υ2= m1υ1+m2υ2
P(8)дав.=темп.таяния льда

З(24)в=2

И(2)уча.=1,4

И(2)явл.=у(2)час

И(3)гра.=2,4,7

И(4)гра.=1

И(4)нра.=2

И(4)гра.=3

И(4)дви.=по(2)цикл

И(4)зве.=из водор.и гел.

И(5)кон.=п(7)конт.

И(5)отл.=кол.(2)ядре

И(5)это=токи Фуко

И(6)есл.=D<F
И(6)что.=по.(3)земле

И(9)у=излучение

И(10)наз.=адиабатным

И(10)наз.=изокорным

И(11)тем.=ув.(3)жит.

И(12)наиб.=на полюсы

И(12)наим.=на экваторе

И(12)пол=у

И(15)сил=изобарным

И(26)рис.=только 2

И(28)что=вод.(12)бут.

К(0)изу.=с(7)движения

К(0)про.=в(2)жидкость

К(1)выд.=п(1)вещества

К(1)выд.=п(1)жижкости

К(2)зав.=о(3)тела

К(2)отн.движ.планет

К(3)зап.=к(4)Земли

К(3)зат.=К(5)Солнца

К(3)инд.=Генри

К(3)как=о(5)деформации

К(3)отн.=блок(3)рычаг

К(3)тем.=п(15)давления

К(3)фор.=η=Аполез/Аполи
К(4)отн.=астероиды

К(4)про.=верхнее

К(4)Сол.=термоядер.-р-цин

К(4)утв.=и=(17)другую

К(4)фор.=Vmin=F/h
К(5)дей.=сил тяжести

К(5)мир.=Коперник

К(5)топ.=Q=qm
К(6)есл.=у(6)оси

К(6)есл.=у(7)блоком

К(6)что=К(1)анизот ропией

К(7)зап.=э(2)света

К(7Сол.=кеплер

К(7)сол.=спутники

К(7)тем.=одинаковое

К(7)энер.=электр.поля

К(8)ано.=электронов

---------------------------

К(9)зап.=как обычн.

К(10)мен.=направление

К(10)обит.=Бруно

К(10)эне.=уменьшается

К(14)зар.=0

К(17)что=п(20)вверх

К(19)фор.=L=Xc/2ПV
Л(0)све.=о(1)светом

Л(0)спу.=Земли

Л(0)это=естеств.спут.емли

Л(1)слу.=с(5)25см

Л(2)наз.=о(4)предмета

Л(4)зав.=U=ωR
Л(5)идее.=не преломляясь

Л(5)кол.=свободный

Л(8)идее.=через фок.линзы

Л(9)зер.=п(5)зеркала

Л(19)пре.=f/d
Л(26)рав.=√υ2-U2
Л(31)слу.=в(5)покоится

М(0)мзу.=д(5)ними

М(1)наз.=и(9)времени

М(1)соз.=д(1)заряды

М(1)это=пр.сил на плечо М(2)=Па

М(2)буд.=двиг.влево

М(2)физ.=м(4)зарядом

М(2)физ.=м(40зарядом

М(2)это=к(2)ядре

М(4)аст.=масса Юпитера

М(4)-----------------

М(4)фор.=P=U*1

М(5)фор.=m=hλc
М(5)фор.=М/МА
М(6)рав.=Ф=LI
М(7)тра.=2-3

М(9)эне.=2М,С2
М(10)оточ.=3

М(13)выр.=h*v/e
М(13)дру.=-е

М(16)вре.=W=2n2m√2x2m
М(19)вре.= Wn=2n2mv2x2cos22nvt
М(22)пол.= Ē= Ē1+ Ē2+…
-----------------------

М(25)рис.=Аn/Ас=2
М(30)вол.=2nC√2lw/U2

М(31)фор.=1/2n√2WC
Н(0)бло.=и(3)силе

Н(0)это=э(3)заряда

И(1)гра.=1-изот.2-изоб.3-изок.

Н(1)наз.=п(6)жидкостью

Н(1)утв.=с(3)п Н(2)есл.=к(2)земле

Н(2)цве.=фиолетовому олем

Н(3)по=прав.Ленца

Н(3)по=прав.лев.руки

Н(4)год=на Плутоне

Н(4)пол.=тол.у=-излуч.

Н(4)явл.=и(3)элект.

Н(5)рав.=0

Н(6)рез.=п(3)атома

Н(6)тео.=в(10)другом

Н(6)фор.=Е=F/q
Н(6)явл.=элек.и дырки

Н(7)стр.=1

Н(7)фор.=Е=kq0/ε0Т2
Н(7)фот.=н(6)d<f
Н(8)изо=3

Н(8)соо.=изоб.изот.изок.

Н(9)бло.=н(4)про.

Н(10)рис.=1м/с2

Н(10)тел.=-20м

Н(11)век.5

Н(11)отн.=пола вагона

Н(11)рис.=√3

Н(12)вид.=v-20-0,66t
Н(12)масс.=m1>m2
Н(12)наб.=затмение луны

Н(12)точ.=1-4

Н(13)рав.=+е

Н(13)циф.=2

Н(14)гра.=υСРЕ=8,2м/с
Н(14)нор.=12,5см

Н(14)рав.=100 Н/м

Н(14)это.=ув. в 9 раз

Н(15)пре.=дейст.увелич.

Н(15)рав.=0,5

Н(15)циф.=3

Н(16)рав.=m(g+a)
Н(16)соо.=1

Н(17)он=ув.в 2 раза

Н(17)рав.=2 мПа

Н(17)ско.=ост.неподвиж.

Н(17)соо.=φс>φ1
Н(17)что=3*3)оси

Н(19)изо.=соб.действ.

Н(19)рав.=0

Н(19)эне.=во всех точ.один.

Н(20)рав.=h/λ
Н(22)рис.=лампе 3

Н(25) рис.=F=µmgcosa
Н(26)ско.=с

Н(28)в=6(5)комнат.

Н(30)рис.=1и2

Н(30)рис.=3и4

О(1)тел.=1м/с2

О(2)бук.=φ

О(2)заг.=в(6)z=h(t)

О(2)рав.=3,5 Ом

О(3)в=о(5)врем.

О(3)зак.=п(1)света

О(3)зве.=от темп.звезды

О(3)нес.=оболочка
О(3)пер.=одн.провод

О(3)рав.=R=3 Ом

О(3)фор.=φ=р/рh*100%
О(4)тео.=б(2)диф.

О(4)явл.=электрон

О(5)зве.=выс.темп.

О(5)изо.=действ.обр.умень.

О(5)Кел.=велич.град.

О(5)фор.=Δl/l0

О(6)мор.=умкньш.

О(6)оче.=температуры

О(6)явл.=дырки

О(6)явл.=электроны

О(7)при.=кор.замык.

О(7)сил.=в 4 раза

О(7)явл.=элек. И дырки

О(8)рав.=1

О(10)это=ум.в 4 раза

О(11)щет.=и(1)хруст.

О(12)точ.=3

О(13)лам.=3

О(14)над.=ув.в. √2 раз

О(22)зап.=Аизобар>Аизотер>Аад
О(24)был.=в(3)один.О(5)эве.

П(0)бло.=д(5)раза

П(0)это=н(9)простр.

----------------------

П(1)быт.=тол.попер.волны

П(1)дви.=п(7)траект.

П(1)рав.=4 с

П(1)тем.=у(2)молекул

П(1)это=п(8)направ.

П(2)ато.=водорода

П(2)дви.=6(5)солнцу

П(2)мал.=Т=2П√m/k
П(2)опр.=давление

П(2)пон.=с(9)время

П(2)при=конвенции

П(2)про.=п(2)теплопров.

П(2)сил=F4
П(2)уск.=а=0

П(2)это=в(1)колеб.

П(2)это=в(2)колеб.

П(3)аоэ.=н(6)волны

П(3)газ=увелич.

П(3)гра.=1и2 изоб.

П(3)дев.=сдвига

П(3)зав.=о(6)тока

П(3)пар.=V,Т

П(3)пар.=Р,Т

П(3)пон.=э(7)тело

П(3)при=пониж.темп.

П(3)ске.=1и3

П(3)=что=в(16)электр.

П(4)а>0=S=υ0t+at2/2

П(4)выд=не может

П(4)есл.=о(3)Солнцу

П(4)зву.=уменьш.

П(4)=зак.Паскаля

П(4)наз.=а(1)прел.

П(4)соп.=увелич.

П(4)усл.=Q=0

П(43)что=с(7)притяж.

П(5)вел.=2,5м/с

П(5)воз.=с(6)уменьш.

П(5)гра.=в(6)n/2

П(5)ноч.=в(3)оси

П(5)обр.=полупров.п-типа

П(5)пот.=уменьш.

П(5)рав.=5м/с2,5м/с2

П(5)раз.=энергии

П(5)рег.=притяж. Луны

П(5)сис.=по эллипсам

П(5)фор.=Ф=ВScоsa
П(5)явл.=напряжение

П(5)явл.=сила тока

П(6)вид=А/ZX-A/Z+1 Y+0-1е
П(6)дру.=ч(10)скорости

П(6)изл.=с(3)воли

П(6)наз.=орбитой

П(6)рис.=8 м

П(6)ско.=станов.макс.

П(6)фор.=√gR
П(6)чер.=раств.элек.и газ

П(6)чис.=дырок

П(6)что=ж(5)энергией

П(6)что=у(2)молекул

П(7)вак.=ч(6)увелич.

П(7)газ.=Q=А

П(7)есл.=d=F
П(7)наз.=линзой

П(7)нер.на уч. ОА и ВС

П(7)нов.=п(6)эклиптики

П(7)рав.=тол.на уч АВ

П(7)сре.=ч(6)уменьш.

П(7)явл.=напр. U
П(8)изо.=б(1)число
П(8)при.=ув.в 4 раза
П(8)сил.=ΔU=A1
П(8)циф.=1

П(8)это=Q=01ΔU=-A
П(8)явл.=сила тока 1

П(9)дру.=н(5)средах

П(9)кол.=ум.в √2 раза

П(9)при.=ум.в 4 раза

П(9)рав.=Е=mgh
П(9)рис.=3

П(9)тра.=2-3

П(9)нег.=уменьш.

П(10)Z=Z+1

П(10)всл.=резонанс

П(10)при.ув.в 8 раз

П(10)рис.=наиб.в сеч.3

П(11)Z=Z+1

П(11)наз.=изопроцессами

П(11)рав.=2к

-----------------------

П(12)наз.=элек.индукция

П(13)ог=о(7)q
П(13)огп.Д(12)Луну

П(13)пру.=кх2/2

П(14)что=ч(13)окр.

П(14)это=пухырь.камера

П(14)это=ув.в 2 раза

П(15)уск.=а=g(sina-φcosa)

П(15)усл.=MR<ZmP+Nmn
П(16)опр.=сопротивление

П(16)это=ум.в n2 раз

П(17)Z=Z+1

П(17)зав.=о(10)пла.

П(18) Z=Z+1

------------------------

П(20)кол.=1/8

П(21) Z=Z+1

П(23)рав.=υ/2

П(27)ско.=mV/m+M
П(28)рав.=BScosa
П(30)ско.=υ/1+M/m
П(31)рис=в точке Д

П(32)пла.=не изм.

П(34)фор.=ItRT/pVnNa
П(36)рав.=B=mg*tgφ/tl
Р(0)ток.=А=IUΔt
Р(1)дав.=д(6)среды

Р(2)гра.=2

Р(3)ког.=и(1)вверх

Р(3)ког.=к(1) вниз

Р(3)опр.=и(1)лучей

Р(3)это=д(10)окруж.

Р(4)фор.=А=R/2Δt
Р(5)про.=изокор.

Р(5)фор.=а=р*ΔV
Р(6)фор.=А=кх2/2
Р(7)гра.=1

Р(7)сче.=у(2)газа

Р(8)гра.=1

Р(8)наз.=кинематика

Р(10)зав.=от фот.траект.

Р(11)рав.=А=0

Р(14)рис.=А=0

Р(14)это=п(1)поля

Р(17)вид.=l=l0√1-υ2/C2
Р(17)обр.=о(2)увелич.

Р(18)рав.=6 м

С(10)это=звезда

С(1)зав.=о(4)проводника

С(1)наз.=д(5)тяжести

С(1)наз.=с(7)астероиды

С(1)наи.=в серовод.т.к. п=1,89

С(1)точ.=υ=1,5м/с

С(2)вак.=н(3)скорость

С(2)гра.=10 Ом

С(2)зав.=от их частоты

С(2)кол.=е(4)увклич.

С(2)мож.=и(2) тока

С(3)рав.=с=3*108м/с

С(3)себ.=т(3)часы

С(3)сисю=.=Юпитер

С(3)сре.=расп.прямолин.

С(3)тем.=увелич.

С(3)тем.=уменьш.

С(3)фор.=F=µN
С(3)фор.=F=кх

С(3)это=Уран

С(35)мак.=в(5)одинак.

С(4)в=м/с

С(4)зар.=о(4)ними

С(4)изм.=Ремер

С(4)пар.=возраст.

С(4)тем.=увелич.

С(4)фор.=υ=λv
С(4)это=Меркурий

С(4)это=р(5)пути

С(5)вак.=3*108м/с

С(5)выр.=I=q/t
С(5)име.=рентген.лучи

С(5)рав.=500 кН

С(5)тем.=увелич.

С(5)Эйн.=в(8)отсчета

С(6)атм.=Венера

С(6)зав.=4

С(6)Зем.=примерно 8 мин.

С(6)что=п(2)Солнца

С(6)эне.=порциями

С(6)эне.не прерывно

С(7)бы.=п(5)эклиптики

С(7)вел.=п(2)век.

----------------------

С(7)есл.=л(2)вниз

С(8)пов.=фотосферу

С(8)рав.=П/2

С(9)рав.=а>900
С(9)рав.=П/2

С(9)это=сила Лоренца

С(10)рис.=3

С(10)эле.=2m0с2

С(11)тел.=стрем.к бесконечн.

С(11)фор.=только газообраз.

С(12)жид.=п(13)энерг.

С(13)рас.=Q=А

С(14)бла.=теплопров.

С(16)вел.=в(2)больше

С(16)теп.=увелич.

С(18)изм.=υ и λ

С(18)это=увелич.

С(21)что=м(20)воздуха

Солнце…-все ответы верны

Т(0)единица=магнитн.индук.

Т(0)наз.=л(3)тело

Т(0)это=м(3)малекул

Т(1)нас=т(5) веществ

Т(1)нью=F1=-F2

Т(1)рав.=р(5)температуры

Т(1)это=и(4)катода

Т(1)это=и(6)температуры

Т(2)точ.=и(8)Земле

Т(4)вып=в(2)Ньютона

Т(4)зна.=п(2)другу

Т(5)дви=по окружности

Т(5)есл.=с(4)силы

Т(6)слу.=з(3)дистанцию

Т(7)вык=ост неизм.

Т(7)тяж.=меньше 0

Т(8)сос.=жидким

Т(10)MN=1

Т(10)MN=3

Т(11)зем.=mgh
Т(11)тел.= mgh
Т(11)уго=П/2

Т(11)что=м(22)камеры

Т(14)зна=1

Т(14)тел=ум в 2 раза

Т(16)рав.=Q+А

Т(16)тел.ум.на mgΔh
Т(17)выс.=2h
Т(19)рис.=3

Т(21)уск.=ув.в 4 раза

Т(22)рав.=N=mυ/45

У(1)тел.=Sх=5,5t
У(1)тел.=S=3t2
У(2)вза.-гравитац.

У(2)это=к(12)жидкость

У(2)тел.=1,5м/с2

У(3)гра.5=3d2
У(3)гра.=х=0,2cos5nt
У(3)сопр.=с(1)взаимод.

У(3)точ.=х1=20-4tx2=4t
У(4)вза.=ядерные

У(4)вид.=/А/=const
У(4)вра.=S=2t-0.1t2
У(4)вре.=υ=5,+0,04t
У(4)гра.=1

У(5)q=1/4nεε0Q/T2
E(5)dht/=S=0,1t2
У(5)фор.=gпл=G M/R2
У(6)гра.=υ=0,5

У(6)кон.=I=ω0qm*sin(ω0t+φ)

У(6)рав.=900
У(6)слу.=Е=F/q
У(7)вид.=PV/T=соnst
У(7)гра.=х=15-1,2t
У(8)вен.=υ=4+4t
У(13)пре.=g направ.вниз

У (15) быт.=целым числом

У(18) мен=Z-2

У(20) тел.=кА2/2*sin2(ωt+φ0)

У(22)тел.=1,5м/с2

Ф(0)раб.=А=FScosa
Ф(0)это=в(12)времени

Ф(1)Амп.=F=BIL*sina
Ф(1)Кул.=[F]=1/4nεε0 Iq1 IIq2 I/r2
Ф(1)лор.=F=vqBsina

Ф(1)мас.=Δm=Zmp+(A-Z)mn-MR
Ф(1)ток.=I=Δq/Δt
Ф(1)уск.=а=U2/R
Ф(11)вещ.=M=m0NA
Ф(2)инд.=Е=Δ?/Δt
Ф(2)тяг.=F=G m1m2/R2
Ф(2)тяж.=А=mgh
Ф(2)уск.=а=υ-υ0/t
Ф(3)сил.=М=Fd
Ф(3)упр.=F=kx
Ф(4)сою.=р(11)линзы

Ф(5)газ.=ΔU=Q-F
Ф(5)наз.=ускорением

Ф(6)зем.=√GM/R
Ф(6)кон.=Т=2n √LG
Ф(6)пол.=WF=qEd
Ф(6)это=напряженность

Ф(6)это=потенциал

Ф(7)обь.=плотность

Ф(8)вид.=υ=√3кТ/m0
Ф(8)она=х(3)лучей

Ф(12)это=давление

Ф(21)наз.=д(1)среды

Х(8)цеп.=напряжение

Ц(4)рав.=ПС-1
Ч(0)кол.=1/4Гц

Ч(1)соо.=ч(5)вещества

Ч(2)гра.=v=2,5 Гц

Ч(3)рав.=A-Z
Ч(3)веет.=п(2)плазмы

Ч(3)при.=не ограничена

Ч(3)при.=р(2)элементов

Ч(4)она.=краснее

Ч(7)эна.=п(3)жидкости

Ч(7)сил.=100 Н

Ч(7)фор.=n=NA/M*p
Ч(8)гла.=п(3)12,5 см

Ч(8)сос.=покоя

Ч(9)вел.=20 Н

Ч(10)соо.=Nводы<Nртути
Ч(11)рав.=V=nV/NA
Ч(!!)рас.=12,5 см

Ч(12)пол.=ум.перевер.

Ч(13)гла.=конвекции

Ч(14)фор.=V=υ/λ

Ч(17) гор.=900
Ч(18)уск.=mE/q
Ч(18)уск.=qE/m
Ч(21)рав.=h=R
Ч(22)фор.=r=mυ/IqIB
----------------------

Ш(13)шар.=сохранится

Ш(19)рис.=2

Э(0)пол.=с(3)зарядами

Э(1)ато.=д(2)орбитами

Э(1)рав.=IU
Э(1)это=у(2)зарядов

Э(2)в=Вб/с

Э(2)зав.=с(8) пластинами

Э(2)рав.=1,6*10-19 Кл

Э(2)рав.=1,6*10-19 Кл

Э(2)сос.=в(1)обкладками

Э(3)т.к=р(7)траектории

---------------------------

---------------------------

---------------------------

---------------------------

Э(7)-----------------------

Э(9)рав.=W=U2/2

Э(10)зар.=1,6*10-19 Кл

Э(12)рав.=hc/λn
Э(17)рис.=3

Э(18)рав.=√2q/pε0а

Э(21)это=увелич.

Э(23)рав.=0

Э(23)фор.=ε1=BSωsinωt
Э(24)под.=45с

Я(2)отк.=Бенкерелем

Я(3)отк.=Фарадеем

Я(3)пре.=Фезерфордом

Я(4)для=о(1)предмета

Я(7)про.=232/91 Th
Я(8)сот.=о(5)нейтронов

Я(8)это=фотоэффект

Я(9)это=поляризация света

β(1)это=поток электронов

Ү(1)это=электромаг.излуч.




